

路泽太高架二期工程来了



昨日,记者从台州市建设工程招标投标事务中心获悉,继去年12月底路泽太高架通车后,路泽太高架二期施工总承包项目也随即进入招标阶段。目前,路泽太高架二期施工总承包项目招标公告已发布。

据了解,路泽太高架二期项目投资概算约为29亿元,其中工程费用约23.6亿元。

项目主要建设内容包括道路工程、桥梁工程、交通工程、管线工程及道路附属工程。项目总用地面积约60.71万平方米,包括高架道路及地面道路两部分。

高架道路主线长约4980米,共设置三处节点,分别为与海城路交叉设置全互通立交;与汇丰路交叉设置菱形立交,南北各设置1对平行匝道;与现代大道相交设置Y型互通立交(沙王互通),同时在路口南

侧、东侧各设置1对平行匝道,西侧设置上行匝道。地面道路包括东环大道段、路泽太公路段、现代大道段,其中东环大道段长约4300米、路泽太公路段长约700米、现代大道段长约1900米。

此外,各路段设置分别为主线采用双向六车道,道路宽26米;高架双车道匝道宽9米;东环大道采用双向八车道,道路红线宽57米;路泽太公路采用双向六车道,道路红线宽50米;现代大道采用双向六车道,道路红线宽50米。

“整个项目预计于2024年完工。”市建设工程招标投标事务中心相关工作人员表示,路泽太高架二期建成后,或将解决我市交通压力过于集中的问题,同时实现与地面交通不相干扰前提下的车流畅通。

记者 陈轶男 通讯员 郑学霞

概算投资50亿元! 351国道临海段改建获批,预计年内开工

建成后邵家渡至永丰只需15分钟

3月25日,经省发改委同意,351国道临海邵家渡至白水洋段改建工程(邵家渡至永丰段)初步获得设计批复。记者从临海市交通运输局了解到,该工程预计年内开工,并在三年半内建成通车。

据悉,针对交通工程在土地、资金两大要素新老政策更换期所面临的推进难题,临海交通项目前期报批团队通过做优土地报件质量、做深前期工作环节的方式,全省抢跑“永农”论证、加快土地报批,成功为交通项目建设赢得时间优势。

据介绍,该工程总投资概算50亿元,主线全长20.3公里,起于临海市邵家渡街道临牛线与东渡路交叉口,终于老35省道与台金高速临海西互通交叉处。

路线总体呈自东向西走向,途经临海邵家渡街道、大洋街道、大田街道、古城街道、永丰镇等,设计标准为双向六车道一级公路。更值得一提的是,全线将设高架桥,不受红绿灯限制,全程时空距离将缩至15

分钟。

“此前由于断头路,西部永丰镇、河头镇、白水洋镇、括苍镇等四镇居民,来往临海主城区需绕行,耗费了大量时间。”临海市综合交通服务中心主任宣幼英介绍。此次一期改建工程,将打通东渡路这条断头路,加快西部四镇与城区的连接互通,缓解城区交通压力,方便西部居民享受更加优质的公共服务。

目前,临海市已建成的国家公路有沈海高速、沿海高速和104国道,三条主线公路均为纵线,国道之间的横向衔接协调不够。

“作为351国道的一部分,该改建工程还将横向接通甬台温高速、杭绍台高速、台金高速、104国道、204省道等高等级公路,形成城市外环快速通道,有效完善临海市公路网络布局,提升交通整体发展水平。”宣幼英说。

记者 谢雅婷

国家体育产业基地评选名单公示 台州首次冲刺“国家队”

日前,国家体育总局网站公示了2020年国家体育产业基地评选结果,我市三门县拟命名为“三门国家体育产业示范基地”,台州柴古塘斯·括苍越野赛拟入选国家体育产业示范项目。公示日期为2021年3月25日至4月8日。

五大因素助力三门冲刺“国家队”

“这次评选浙江一共推荐了4个县,最后三门县和安吉县入选。”记者从市文化和广电旅游体育局了解到,自然资源优势突出、产业基础良好、政府高度重视、人文底蕴深厚、经济社会发展良好,是省体育局推荐三门县为创建国家体育产业基地的重要原因。

兼得山海之利,三门拥有丰富的山川、河流、沙滩、海涂、岛屿等自然资源,发展体育产业优势明显。

依托山、海资源优势,三门县深化“运动休闲化、休闲产业化”,打造了一批富有特色的体育旅游休闲基地,全县体育旅游、运动休闲经营场所21处。2019年被浙江省体育局评定为浙江省运动休闲基地,2020年被评为浙江省运动休闲旅游示范基地。截至目前,全县共有体育及相关产业单位397家,拥有从业人员2万余人。

三门县体育用品制造业基础扎实,涉及运动服装、球类、器材、赛道用品等四大类。作为中国冲锋衣生产基地,冲锋衣设计、制造是三门县的特色产业。数据显示,三门年生产冲锋2000多万件(套),占全国市场份额65%。

去年新冠肺炎疫情发生后,体育产业是受疫情冲击影响最大的行业之一。为应对新冠肺炎疫情对产业造成的严重影响,三门县专门出台了《关于应对新冠肺炎疫情促进体育产业稳步发展的若干意见》。据统计,2020年三门全县体育产业增加值11.37亿元,比上年度增长1.8%。除个别企业外,三门大部分体育产业企业2020年营收与2019年持平,并略有增长。其中,浙江金能体育用品制造有限公司逆势而上,实现营收7000多万元,增长28.6%。

“柴古塘斯·括苍越野赛”出圈 不仅仅是一场赛事

“柴古塘斯·括苍越野赛”先后获得“中国精品旅游赛事”、“浙江省十佳商业赛事”、“全省最具有潜力体育赛事”等荣誉,是目前国内专业山地越野赛里参赛人数最多、专业级别最高、影响力最大的赛事之一。

“一开始只是几个喜欢跑步,玩越野的朋友凑在一起,觉得括苍山这条线路比较原生态,既有难度,沿路风景又很优美,不输于国内外很多线路。我想把它介绍给喜欢越野的朋友。”台州柴古塘斯体育文化发展有限公司总经理薛迎春回忆,2015年“柴古塘斯·括苍越野赛”第一次举办时,只有200多人到场。今年报名通道开启3分钟就报满了5500人。

“我们初步估算了一下,去年参赛人员及家属3天在临海的消费,包含吃、住、行等大概有一千万元。听说那几天紫阳街的海苔饼销量翻了好几番。”薛迎春介绍说,去年受疫情管控影响,劝退了国外以及省外部分地区的选手,但“拦不住小伙伴们对山的向往”,依然有3000人到场参赛。很多人不仅自己来了,还带上了家属,顺道一起来旅游。

“带上跑鞋旅游”已经是一种风尚。“柴古塘斯·括苍越野赛”已不仅仅是一场赛事,不再只是越野圈的一场狂欢。“以前我们会针对赛事装备举办小范围的展览,去年很多户外用品也加入了展览。今年,我们打算举办体育用品博览会,当地居民、游客以及其他户外运动爱好者都可以来参加。赛前我们还会有音乐节、人车大赛等一系列活动。”薛迎春说,“柴古塘斯·括苍越野赛”要摆脱单一的比赛模式,与体育、旅游、文化等融合发展,让更多人认识台州,了解台州文化。

记者 姚苗苗

打造和谐社会
奉献清洁能源

国网台州供电公司客户服务中心

分类信息

广告刊登热线:
88516011 / 88516255

QQ传稿:
1844955516
1553673210

花钱少 效果好
服务企业 今日接稿 明日见报

企业招聘

台州市机关服务中心招聘
食堂灶头厨师、面点厨师、墩头厨师、餐厅服务员、会议服务员、警卫人员等若干名。身体健康,符合从业要求,熟练工优先。录用后与劳务派遣公司签订劳动合同,按规定办理“五险一金”。
报名电话:88511023